
Najnovejše vesti. 

Vstaja na Koroškem. 
Ljubljanski dopisni urad poroča z 29. apri

lom : Ko se je bila na Koroškem razširila 
vest o najnovejših dogodkih pri pariški mi
rovni konferenci in je prebivalstvo videlo, da 
je izginilo poslednje up*nje in da se več ne 
more nadejati skorajšnjega rešilnega izreka 
oblastnikov pri pariški konferenci, je slovensko 
prebivalstvo koroških, od Nemce zasedenih 
krajin, zlasti Rožne doline in pa med Veli
ko vcem in Celovcem ležečega ozemlja, seglo 
po samopomoči, razorožilo le slabotno upira
joče se nemške tolpe — ki pa so sicer deloma 
fraternizirale s prebivalstvom, — proklamiralo 
spojitev tehkiajin s kraljevino Srbov, Hrvatov 
in Slovencev ter naprosilo ob demarkacijski j 
črti, ki so jo bile nemške čete zapustile, sto
ječe jugoslovanske vojaške oddelke, naj po-
skrbe za red in mir ter za varnost življenja 
in imovine in zlasti tudi za nujno potrebno 
prehrano vsled zanikarne organizacije pre
hranjevanja popolnoma izstradanega ljudstva. 

Na pomoč naprošeni oddelki jugoslovanske 
armade si niso mogli kaj, da se ne bi odvzali 
temu nujnemu pozivu, in so zasedli več slo
venskih krajev onstran nemške demarksoijske 
črte, ne da bi bili naleteli na odpor. 

Prebivalstvo navdušeno pozdravlja osvoboditelje. 
Med prebivalstvom, ki je jugoslovanske 

vojaške oddelke sprejelo z odusevijenjem, se 
je tekom mesecev zgodil popolen prevrat v 
čustvovanju in naziranju, in sicer tudi v slo
venskih vaseh, ki so bile doslej znane kot 
nemčurske. Prebivalstvo je namreč od nemško-
koroške deželne vlade zaman pričakovalo in 
zahtevalo red in hrano, koroška vlada pa se 
je izkazala za nesposobno, preprečiti popolno 
anarhijo. Končno je prebivalstvo spoznalo, da 
more red, varnost in prehrano zajamčiti in 
dati edinole jugoslovanska vlada. 

Vladino stališče napram Nemški Avstriji. 
V tukajšnjih krogih sodijo, da v dogodkih 

poslednje noči ni videti nikakšne sovražnosti 
zoper Netuško-avstrijsko republiko, s katero 
Želi jugoslovanska vlada prijateljskega spo
razuma. Upoštevati je, da j e dunajski državni 
urad za zunanje stvari jugoslovanski vladi 
ponovno izjavil, da ne mara na noben način 
jamčiti za početje neinško-koroške deželne 
vlade m koroške „Volskwehr", in da se vsa 
premikanja ob demarkacijski črti kajpada 
gode brez prejudica za odločitev mirovne 
konference. 

Italija popušča. — VVilson junak dneva. — 
Angleško delavstvo — VVilsonu. 

« 
G e n e v e, 29. aprila. (Pos. por. „ Jugo

slaviji".) Sonnino in Salandra sta ob 2. pop. 
zapustila Pariš. Prevladuje mnenje, da Italija 
konečnO popusti v svojih zahtevah. Velik je 
vtis dejstva v Parizu, da Italija dobi od 
Amerike posojilo v znesku 250 milijonov 
dolarjev. — Wilson je junak dneva. Vodstvo 
delavske stranke v Londonu mu je brzojavno 
častitalo in se izjavilo ž njim solidarno. — 
Radiogram iz Lyona zelo obširno poroča o 
črnogorski Narodni skupščini v Podgorici 
dne 20. aprila, ki se je izjavila za ujedinjenje 
z ostalimi Jugoslovani v kraljevino SHS. 


